



《温暖的村庄》剧照

共建美丽新农村

《温暖的村庄》欢乐开播

本报综合消息 展现胶东渔民新风貌的轻喜剧《温暖的村庄》昨晚登陆山东卫视、宁夏卫视、腾讯、爱奇艺、优酷等视频平台同步上线。该剧由青年演员王佑硕、赵圆瑗主演，独特的胶东地域风情搭配幽默暖心的精彩剧情，欢乐领跑新春合家欢。

电视剧《温暖的村庄》讲述了天鹅湾村村民王一鸣在高考落榜后，为实现梦想参加电视台举办的《神州最强音》歌唱比赛并意外入围，一时间成为村里的焦点而备受关注。然而，王一鸣却在决赛中意外地“出局”，深受打击的他从此一蹶不振、忧郁成疾。淳朴善良的村民们为了帮助王一鸣走出困境，展开了一系列令人啼笑皆非的“温暖行动”。在

大家的帮助下，王一鸣最后终于重拾自信，于挫折中不断成长，再次踏上追梦之旅。

在剧中，天鹅湾村美丽富饶，景色宜人，美丽的天鹅吸引了大批旅游者慕名前来。渔民们勤劳忙碌，民风淳朴率真，尽显胶东渔民诙谐幽默、乐观向上的天性。生活逐渐富裕起来的村民们以更加积极的态度追求美好的精神生活，主动参加歌唱比赛、广场舞表演、书法绘画等陶冶身心的文娱活动。天鹅湾村更是凭借村妇女舞蹈队在市文艺汇演中的优秀表现，成功摘取“精神文明村”的奖牌。

在农村城镇化建设发展的过程中，互联网的普及和出行方式的便捷，加速了新旧文化的交

替碰撞，使得当代农民在生活方式、邻里关系和环境保护等方面的理念发生了极大的转变，单纯的物质生活水平提高已经无法满足人们对于美好生活的追求与向往，精神文化领域的丰富与提高越来越受到重视。

整部剧中，除了村民们支持自己的后代实现梦想的主线之外，天鹅湾村对自主创业、科学种植海带、开拓农村电商等方面探索的村民大力支持，以及对美丽乡村建设工作中的保洁工作、保护环境爱护大天鹅等问题的关注，更体现了新时代背景下农村思想价值观念的转变，展现了改革开放以来的胶东渔民勇于开拓、积极进取的精神风貌。

(邱伟)

徐灿勇夺世界拳王金腰带 实现中国拳击重大突破

新华社休斯敦1月26日电 (记者 高路) 中国世界排名最高的职业拳击手徐灿1月26日在休斯敦战胜世界拳击协会(WBA)羽量级拳王、波多黎各选手罗哈斯，夺得拳王金腰带。徐灿的胜利打破了欧美拳手近年来在该级别的垄断，成为5年来第一位问鼎羽量级世界拳王的亚洲面孔，也是首位获得WBA世界拳王金腰带的中国拳手。

虽然是世界冠军赛的首秀，但24岁的徐灿表现得镇定出色。纵观整场比赛，徐灿长时间保持高效频率出拳，而这也是徐灿的一贯风格。最终，徐灿12回合点数完胜(117:111, 116:112, 118:110)，如愿夺得WBA羽量级(126磅，约合57.15公斤)世界拳王金腰带。

徐灿在赛后接受中国媒体采访时说，他赛前准备很充分，比赛总体按照教练布置的战术稳步推进。尽管比赛前期和中期对手拼得很凶，但后期对手体力下降，自己稳扎稳打，一举夺冠。



徐灿(中)在赢得比赛后。新华社记者 宋穹 摄

赢得金腰带后，徐灿显得非常激动：“这是我小时候的梦想，也是我爸爸的梦想，今天我拿到了。”他说，听到现场中国拉拉队的欢呼，感觉充满力量。

徐灿祖籍江西省资溪县，16岁便开始接受拳击训练。凭借过人的天赋，徐灿迅速在中国拳坛脱颖而出。截至此次比赛前，徐灿职业战绩15胜2负，2次KO对手，是中国唯一评级

达到四星半的拳手。他的陪练是世界拳击组织(WBO)同级别高居世界第一的菲律宾悍将赛万尼亞。

此番客场挑战现役拳王，徐灿成为中国拳击史上第七位世界男子职业拳王挑战者，也是其中挑战金腰带时最年轻的一位。此前，中国有两位男子世界职业拳王，分别是熊朝忠和邹市明。

《天衣无缝》热播 秦俊杰和徐璐 江苏春晚献唱

本报综合消息 正在热播的《天衣无缝》的主演秦俊杰、徐璐、张可盈近日亮相江苏卫视春晚录制现场，给观众献上了一首《新年快乐》，并且畅聊了该剧拍摄过程中的花絮。秦俊杰表示：“以前没有唱过歌，这次和徐璐、张可盈合唱，挺紧张的。”

作为全剧核心的贵婉，前一秒刚出介绍文字，后一秒就中弹身亡，这个“操作”让主演徐璐成了话题。谈到和徐璐的合作，秦俊杰表示：“徐璐对自己的要求很高，拍第一次和她见面的戏时，导演都过了，她觉得不满意，一次一次重拍。”这部剧汇集了众多老戏骨，也让年轻演员成长颇多，秦俊杰认为最累的是和胡静搭档，有时候不按照台本，很多即兴发挥，自己要准备很多。据悉，江苏卫视春晚将于大年初一播出。

(莫斯其格)

孙杨委托律师发表声明 指责英媒恶意扭曲事实

据新华社北京1月27日电 (记者 周欣 李嘉) 1月27日，关于英国《星期日泰晤士报》对孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛的不实报道，孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张起淮律师发出声明。

声明如下：

2018年9月4日晚，IDTM公司3名工作人员至孙杨住处对其进行赛外反兴奋剂检查，整个检查过程存在多项违规操作：第一，包括血检官、尿检官在内的3名工作人员均无法提供IDTM公司对此次检查的授权文件；第二，血检官和尿检官均无法提供反兴奋剂检查官资格证明，且血检官无法提供护士执业证；第三，3名工作人员在检查报告中虚假陈述，恶意捏造孙杨违反《世界反兴奋剂条例》的事实。

随后，IDTM公司将3名工作人员的不实报告提交至国际泳联。2018年11月19日，国际泳联针对此事在瑞士洛桑举行了长达13个小时的听证会，本律师出席了此次听证会，孙杨本人、孙杨和IDTM公司的证人均接受了询问。2019年1月3日，国际泳联做出裁决，认定孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。

国际泳联在裁决中明确指出此次听证会的内容绝对保密。孙杨是中华人民共和国优秀运动员，是世界纪录、奥运会纪录的保持者，目前正积极备战国际赛事。英国《星期日泰晤士报》(The Sunday Times)及别有用心的人士择此时间恶意报道此事，居心叵测，且已严重侵犯了孙杨的隐私权和名誉权。孙杨保留追究《星期日泰晤士报》(The Sunday Times)及报道、宣扬此事的其他媒体和个人相关法律责任的权利。

孙杨是国家和民族的骄傲，遵守反兴奋剂条例。作为中国人，包括孙杨、本律师在内的所有公民坚决维护国家的荣誉；作为个人，孙杨坚决捍卫自己的合法权益。希望国内各传统媒体和自媒体平台停止转发、传播，为孙杨、为中国游泳和中国运动员在国际赛事中取得更优异的成绩创造良好的社会环境和舆论环境。